



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA DOMAŠINEC  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

KLASA: 406-03/22-01/02

URBROJ: 2109-4-03-01-22-02

Domašinec, 24. ožujka 2022. godine

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM SAVJETOVANJU  
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	Pravilnik o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje cijene smještaja djece s područja Općine Domašinec u dječjim vrtićima
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Domašinec, Jedinstveni upravni odjel
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Općinski načelnik
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Da
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je putem mrežne stranice Općine Domašinec; <a href="http://www.domasinec.hr">www.domasinec.hr</a> od 21. veljače do 21. ožujka 2022. godine
Cilj provedenog javnog savjetovanja	Cilj javnog savjetovanja je dobivanje povratne informacije od zainteresirane javnosti o Nacrtu prijedloga Pravilnika o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje cijene smještaja djece s područja Općine Domašinec u dječjim vrtićima.  Svrha savjetovanja je prikupljanje informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti kako bi se podigla razina razumijevanja i prihvaćanja novih akata i drugih dokumenata, ali i radi uočavanja slabosti i negativnih učinaka predloženog.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Grupa roditelja s područja Općine Domašinec
Analiza dostavljenih primjedbi	Prijedlozi su dostavljeni u roku.  Zaprimljenim prijedlogom traži se:

	<p>„- povišenje participacije Općine Domašinec u sufinanciranju cijene smještaja djece s područja Općine Domašinec u dječjim vrtićima počev od 01. ožujka 2022. pa nadalje, - povišenje participacije Općine Domašinec u sufinanciranju cijene smještaja djece s područja Općine Domašinec u dječjim vrtićima za drugo i treće dijete neovisno o tome pohađaju li djeca istovremeno vrtičke programe, - sudjelovanje Općine Domašinec u potpunom podmirenju cijene smještaja djece s područja Općine Domašinec u dječjim vrtićima za barem jedan tekući mjesec“.</p> <p>Pravilnik o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje cijene smještaja djece s područja Općine Domašinec ne definira visinu i način sufinanciranja cijene smještaja djece s područja Općine Domašinec u dječjim vrtićima, već je istim u članku 3. propisano da se način sufinanciranja smještaja djece u dječjim vrtićima od strane Općine Domašinec određuje posebnom odlukom.</p> <p>Sukladno gore navedenom, zaprimljeni prijedlozi su sa prijedlogom „Odluke o sufinanciranju ekonomske cijene smještaja djece u predškolskim ustanovama“, čiji je predlagatelj općinski načelnik, upućeni vijećnicima Općinskog vijeća Općine Domašinec, kao dio Dnevnog reda 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Domašinec, koja će se održati u petak, 25. ožujka 2022. godine.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

**Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela  
Samanta Kocijan, mag.oec.**